



## ● 台词

### “抢娘们”改成“抢地盘” 战争片粉丝表示多此一举

内地上映的大片如果无删减似乎就不叫大片了,算了,咱也习惯了。对《投名状》倒还厚道,两处删改。

“投名状”的典故本是来自水浒,说是兄弟结义,要杀人祭过天才算数。原版里三兄弟各杀一个无辜者,三人杀人时神情迥异:老大庞青云阴狠毒辣,老三姜午阳单纯冷血,惟有老二赵二虎微具恻隐之心,下手时略有犹豫。内地版完全删去了这一段。但其实这一段相当关键,不仅在于交代“投名状”之由来,更是通过鲜明对照,暗示各人的性格及此后的命运。

还有一句台词“抢钱!抢粮!抢娘们!”被改成“抢钱!抢粮!抢地盘!”。此举惹来争议颇多。战争片铁杆粉丝们纷纷表示此改动有些脱了裤

子放屁——多此一举。兵匪们抢女人是天经地义的事,早年间亚历山大大帝打波斯的时候,就是用“那里满是土地、财富和美女”来激励士兵的,这曾是全世界通用的战争动员语言。历史迷们嘲笑这清军毕竟是政府军,政府军不是军阀,真敢喊出“抢地盘”的话来,置朝廷于何在?那不比太平军更让老佛爷吃不下饭?再说这“抢娘们”的口号也是个伏笔——正映照了那两位进苏州后奸淫民女而被庞青云执意处斩的小兵,台词一改,伏笔没了,后面的重头戏似乎也些许莫名其妙了起来。

不过庆幸,赵二虎那句“当匪,我们要当最大的”的口号得以保留。

## ● 激情戏

### 投名状最大乌龙 李连杰徐静蕾含蓄到极点

《投名状》上映前,李连杰和徐静蕾的激情戏一直是卖点。但从真正上映的片子里看来,李连杰和徐静蕾的激情戏含蓄到极点。开头一段两人相遇,在废弃的屋子里,徐静蕾主动睡到李连杰身边,李连杰刚刚翻身压到徐静蕾身上,

镜头就黑下来了。之后一场是在战壕里,黑暗中只看到两人的侧影,然后听见几声撕扯衣服的声音,就结束了这个镜头。而后两人在战壕里上演追逐躲藏的追逐戏,拍得也很是文艺。激情戏乃《投名状》的一大乌龙。

## 》》 小班发言

### 徐静蕾

片中唯一的女主角,选中徐静蕾就注定无法令人眼前一亮。在整部冷色调的影片里,作为绿叶,原本就非常“普通”的徐静蕾,要想给人那种英雄配美人的感觉,实在有些勉强。

——小黄(男职员)

徐静蕾,依然当年的步履,撒娇的声音,却多了一份稳重的力量。

——CHERRY(女策划)

——花开无声(女编辑)

### 印象

演员的表演都已到了炉火纯青的地步,李连杰对于亦正亦邪已经游刃有余,刘德华也让观众越来越多地看到他的实力,金城武只要用那双深邃的大眼睛,便能演出任何复杂的感情。

——CHERRY

### 影片评分

场面和故事的编写可以打85分,照应历史和主旨只能给50分,这方面可以学学相同题材的西方影片“天朝王国”和“勇敢的心”。

——冰山沙拉(女学生)

影片节奏拿捏得十分游刃有余,该紧张的时候紧张,该舒缓的时候舒缓,观后不觉故事的拖沓。高分。

### 不足

当金城武饰演的午阳说“后来才知道,其实那一天,是他野心的开始”时,倒是给出了一些悬念,很想看看到底李连杰饰演的庞青云是怎样一步步将自己的野心彻底暴露的。可是一直影片结束,都没有出现令人屏息期待的过程。

——小黄

## 》》 下周电影小班

片名:集结号

导演:冯小刚

编剧:刘恒

主演:张涵予、邓超、袁文康、汤嬿、王宝强、李乃文、任泉、廖凡

一个老头特别爱听军队的集结号,战士就问他为什么,老人就讲了自己的一个亲身经历,在一次战役中,上面的命令是一个连队的战士坚守4小时以集结号为令撤退,结果等了12个小时集结号也没有吹响过。而这就是影片《集结号》的核心故事:当张涵予饰演的连长谷子地所带领的47个战士伤亡惨重时,由廖凡饰演的排长焦大鹏在牺牲前告诉

谷子地:我听到集结号了。焦大鹏是全连最勇敢的战士,由他说出的这句话让谷子地震惊。但是谷子地本人却没有听到号声,于是他决定继续坚守下去,结果47个战士最终全部阵亡。从此谷子地开始了寻找真相的过程……进入和平年代后,这47名战士被定为“失踪”,谷子地的后半生就在寻找47具遗骸、为追溯他们“烈士”的称号而活着……

报名方式:QQ群 46090236

E-mail:csjr2005@163.com

看片时间:本周日16点30分

地点:庆春电影大世界(庆春路60号)



## 才貌双全 物超所值

### ——索尼爱立信 K530c 高性价比的全能手机

手机对于人们来说早已不再是简单的通讯工具,个性、品味、生活状态,都通过掌中的手机得以展现。索尼爱立信近日推出的新品K530c手机,就以时尚精致的外形,高品质设计与工艺,全面丰富的功能及超高性价比受到广泛关注。

#### 质感外观 和谐色彩

作为索尼爱立信最新推出的中端手机,K530c首先以14毫米的纤薄机身彰显优雅,同时机身正面采用真空镀膜技术,令整体视觉充满厚重的金属质感。在色彩上,K530c手机采用了较为内敛的琥珀银与琉璃黑。与此同时,K530c的机身背面采用独特橡胶涂层材料,避免了指纹、汗渍和污垢的困扰,在日常使用中令人爱不释手。出色的材质与外观,配合圆润顺滑的整体造型设计,K530c融合当前多种手机外观发展的优点,不仅舒适耐用,也为中端手机增添了不少雅致。

#### 拍照新军 我的影像工作室

如果你在寻找一部价格合理,功能全面并非常“拿得出手”的手机,那K530c一定是不二之选。K530c的200万像素摄像头,K530c干净

利落的快门速度和内置的连环快拍功能,大大加强了影像捕捉的即时性,这在同类产品表现尤为突出。索尼爱立信K530c内置的影像制作工具,特有的照片DJ™功能,能够全方位地让用户为自己喜爱的照片增加多种新奇有趣的特殊效果。

#### 随身玩伴 享受娱乐每一刻

作为随身玩伴,手机应当可以满足我们在各个场合的多种需求。K530c作为一部性价比很高的全能手机,无论便捷通信的基本功能,还是影音娱乐的综合应用,全面丰富的功能成为其撬动中端市场的利器。K530c内置的音乐和视频播放器能够播放常见的音频和视频文件,例如MP3、MP4等,音质画质均非常出色。借助蓝牙传输技术,图片、音乐以及视频分享可瞬间实现,体验一下最近流行的地铁上用蓝牙交友,一定尽显K530c拥有者的个人魅力。与此同时,索尼爱立信手机特有的TrackID™(曲目识别)功能和PlayNow™(乐酷)功能,配合上市促销期随机附赠的512M存储卡,令使用者轻松获取娱乐资源。内置的FM收音机和众多3D游戏,也可让用户轻松打发空闲时间。